@ Marta raccoglie 4 fiori per ognuna delle sue cugine. Se le cugine sono 6, quanti

fiori raccoglie Marta?

LA 12 ] B.24 ] C.6
@ Quale tra i seguenti oggetti e il piu leggero?
[1 A Dizionario ] B. Foglio [0 C. Quaderno
(3@ Completa le tabelline con i numeri mancanti
2x4= 6x5= SX7= 4x4=
x9 =36 x6 =30 x3=12 x4 =20
3x =15 6 X =24 5 x =35 3x =24
3x =27 2 X =6 2 X =10 2 X =16
@ Completa la tabella ® Inserisci il simbolo >, <, =
- 100 + 100
125 67 42 144 709
346 48 57 253 332
254
24 52 545 134
456
18 81 579 199
689
7 7 560 650
(6) Completa aggiungendo o togliendo 1, 10, 100
227 + =327 34 + =44 45-10= 150 + =250
346 + = 356 27 + =127 08 - =97 199 + =200
78 - =68 345 + 100 = 984 -10= 900-1=
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